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Zeichne mit Zirkel und Geodreieck die Figur 2 und die Figur 9 mit den folgenden Angaben:
A Figur2: a=b=6cm und y=65°
B Figur9: a=7cm h,=45cm und o =D55°

C
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Parallelogramme und Dreiecke

Bestimme den Umfang und den Flacheninhalt der Figur.

3cm

3 2,5¢cm

in einem Punkt schneiden.
B Zeichne bei jedem der Parallelogramme die Hohen ein.

_ 29,2 cm
A - 8,5-2,8cm?+(3,6-2,5:2) cm?
A . 238 cm?+4,5 cm? = 28,3 cm?
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Parallelogramme und Dreiecke

mathbuch 1 i LU12 i Arbeitsheft+ : Teste dich selbst

Skizziere die Figur und berechne die gesuchten Angaben.

Y Rhombus

Flacheninhalt A = 21 cm? .
Umfang u = 24cm a ha a
Seite a = 6 cm 7
Hohe h, _35cm
;
Flacheninhalt A = 40 cm?
Umfang u = 30cm
HG hb
ohe h, = 4cm f')a b
Seite a = mL a
Seite b = 5cm a
Héhe h, _ _8cm
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Parallelogramme und Dreiecke 12 mm

mathbuch 1 : LU12 : Arbeitsheft+ : Teste dich selbst

A Zeichne im vierten Rechteck eine weitere entsprechende Figur.
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B Bei jeder Figur ist der Flacheninhalt des blauen Dreiecks gleich gross wie der des roten Dreiecks.
Begriinde, ohne zu messen und zu rechnen, warum das so ist.

In jeder Figur ist der Flacheninhalt des Dreiecks ABD gleich gross wie der

Flacheninhalt des Dreiecks ABC. Sie haben eine gleich lange Seite AB und

die gleiche Hohe.

Also gilt: Aj+ Ay = A1+ A;

Damit diese Gleichung stimmt, muss A, = A; sein.
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